



## Ανακοίνωση των Βραβείων Καλύτερης Εργασίας (Best Paper Awards) του 10<sup>ου</sup> (Επετειακού) Διεθνούς Συνεδρίου για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας

Αγαπητές/οί συνάδελφοι,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε τα **Βραβεία Καλύτερης Εργασίας (Best Paper Awards)** του 10ου (Επετειακού) Διεθνούς Συνεδρίου για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (<https://synedrio.eepek.gr/>), που διοργανώθηκε από την Επιστημονική Ένωση για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (ΕΕΠΕΚ, [www.eepek.gr](http://www.eepek.gr)), σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, το Πανεπιστήμιο Πατρών, το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο, σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Θεσσαλίας και τον Δήμο Λαρισαίων και με την υποστήριξη του Γαλλικού Ινστιτούτου Λάρισας - Γαλλική Πρεσβεία στην Ελλάδα, της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας, της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών, της Open Up Greek Scientific Association of Innovation, της Πανελλήνιας Ένωσης Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής ν. Λάρισας, και του Συλλόγου καθηγητών Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Ν. Λάρισας, και διεξήχθη από 18 έως 20 Οκτωβρίου 2024, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας Θρησκευμάτων & Αθλητισμού (11567/ΓΔ4/02-02-2024).

Τα Βραβεία προέκυψαν λαμβάνοντας υπόψη το άθροισμα των βαθμολογιών τυφλής κρίσης και βαθμολόγησης από δυο κριτές, (στις περιπτώσεις ισοβαθμίας, βραβεύονται όλες οι ισοβαθμήσασες εργασίες) και απονέμονται τιμητικά ως εξής:

**1<sup>ο</sup> Βραβείο Καλύτερης Εργασίας:** Απονέμεται Τιμητικά στους: κ.κ. **ΝΙΚΟΛΑΟ ΨΥΡΡΑ, ΝΙΚΟΛΑΟ ΡΑΠΤΗ, ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΡΑΠΤΟΥ & ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΧΑΤΖΗΣΤΡΑΤΗ**, για την εργασία τους με τίτλο: «Εξ αποστάσεως εκπαίδευση και ψηφιακές δεξιότητες των στελεχών της εκπαίδευσης».

**1ο Βραβείο Καλύτερης Εργασίας:** Απονέμεται Τιμητικά στον: κ. **ΝΙΚΟΛΑΟ ΣΤΑΜΟ**, για την εργασία του με τίτλο: «Οπτικός και ψηφιακός πολιτισμός στην εκπαίδευση: Φωτογραφίες, ταινίες, και κείμενα ως πρωτογενείς, δευτερογενείς, και τριτογενείς πηγές του οπτικού-ιστορικού γραμματισμού ως προς τη μετανάστευση Ευρωπαίων στις Η.Π.Α.».

**1ο Βραβείο Καλύτερης Εργασίας:** Απονέμεται Τιμητικά στους: κ.κ. **ΑΝΘΗ ΣΟΥΚΟΥ, ΑΣΠΑΣΙΑ ΜΥΛΩΝΑ & ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΣΧΙΖΑ**, για την εργασία τους με τίτλο: «Προώθηση της Μεσογειακής Διατροφής ως Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Μοντέλου Βιώσιμης Ανάπτυξης».

**2ο Βραβείο Καλύτερης Εργασίας:** Απονέμεται Τιμητικά στην: κ. **ΧΑΡΟΥΛΑ ΛΕΟΝΤΑΡΗ**, για την εργασία της με τίτλο: «“Kindness is contagious” : Μουσική σύμπραξη και δημιουργία στα πλαίσια ενός eTwinning έργου για την προώθηση ηθικών αξιών, περιβαλλοντικής βιωσιμότητας και πολιτειότητας.».

**3ο Βραβείο Καλύτερης Εργασίας:** Απονέμεται Τιμητικά στις: κ.κ. **ΣΩΤΗΡΙΑ ΚΡΕΜΜΥΔΑ, ΑΙΜΙΛΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΚΡΕΜΜΥΔΑ & ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΛΕΚΑΡΑΚΟΥ**, για την εργασία τους με τίτλο: «Πετώντας στ' αστέρια!».

**3ο Βραβείο Καλύτερης Εργασίας:** Απονέμεται Τιμητικά στην: κ. **ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΟΥΡΙΔΗ**, για την εργασία της με τίτλο: «Ιστορίες για καλό σκοπό».

**3ο Βραβείο Καλύτερης Εργασίας:** Απονέμεται Τιμητικά στην: κ. **ΙΩΑΝΝΑ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ**, για την εργασία της με τίτλο: «Για που θα πετάξουμε; Μια διδακτική πρόταση για μαθητές/τριες με προβλήματα ακοής στην αριθμητική πρόοδο».

**3ο Βραβείο Καλύτερης Εργασίας:** Απονέμεται Τιμητικά στους: κ.κ. **ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ ΠΕΡΤΣΙΛΗ & ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΜΑΡΑΝΤΙΔΗ**, για την εργασία τους με τίτλο: «Αναγνώριση και Ανάλυση των Αρχέγονων Αντανακλαστικών στα Βρέφη: Μια Πρακτική Προσέγγιση».

**3ο Βραβείο Καλύτερης Εργασίας:** Απονέμεται Τιμητικά στην: κ. **ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΚΡΙΝΗ**, για την εργασία της με τίτλο: «"Μπορώ να παίξω μαζί σας;" Ένα διδακτικό σενάριο για τη συμπερίληψη μαθητών/τριών με κινητικές αναπηρίες στην προσχολική ηλικία».

Προς όλους τους προαναφερόμενους, εκφράζουμε **τα θερμά μας συγχαρητήρια** για το εξαιρετικό τους έργο που επιτελούν και παρουσίασαν.

Ταυτόχρονα, **σας ευχαριστούμε, μαζί με όλους εκείνους** που συμμετείχαν με οποιοδήποτε τρόπο στις εργασίες του 10<sup>ου</sup> (Επετειακού) Διεθνούς Συνεδρίου για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (Σύνεδροι, Εισηγητές, Κριτές, Προσκεκλημένοι Ομιλητές, Συνεργάτες, Χορηγοί, Συνδιοργανωτές, Οργανωτική Επιτροπή, Επιστημονική Επιτροπή, Συντονιστική Επιτροπή, Τεχνική Υποστήριξη, Γραμματειακή Υποστήριξη, Σπουδαστές, εθελοντές, κ.λπ.), και ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τις 17 – 19 Οκτωβρίου 2025!

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου

Δρ. Δημήτρης Κολοκοτρώνης